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O TÍTULO DEVERÁ SER CONCISO REFLETINDO O TEMA GERAL DO TRABALHO EM FONTE TIPO      CALIBRI 12, NEGRITO, CENTRALIZADO, ESPAÇAMENTO ENTRE LINHAS SIMPLES
(um espaço simples)
Autor1 /autor@e-mail.com 
Autor2
1,2Universidade Federal de Pernambuco
 (Obs: indicar os nomes dos autores e respectiva filiação institucional. O primeiro autor deverá indicar um e-mail e estar em tal condição apenas em um único trabalho, permitindo-se, entretanto, a participação em até 2 (dois) trabalhos a mais em condição de autoria subsequente (segundo, terceiro, quarto ou quinto).
(um espaço simples)
O texto do resumo expandido deverá refletir o trabalho apresentado, indicando de uma forma precisa, os objetivos do trabalho, as metodologias adotadas, os resultados e as conclusões ou considerações finais, assim como as referências. O texto deverá ter a extensão de 4 (quatro) páginas (aproximadamente 17.500 carateres incluindo espaços e  as referências). As margens nas páginas devem ser as seguintes: margem superior 3 cm; margem inferior 2,5 cm; margem esquerda 3 cm; margem direita; 2,5 cm. Letra Calibri 12 com espaçamento simples entre linhas, justificado (já se encontrando tal template com a devida formatação).
O resumo expandido deverá ser submetido em plataforma do site do evento a ser disponibilizada brevemente. Na submissão, o primeiro autor deverá indicar para qual grupo de trabalho o resumo está sendo submetido. Os resumos expandidos enviados serão avaliados por membros do Comitê Científico. Os resumos aprovados serão apresentados nos respectivos grupos de trabalho por meio de um vídeo gravado com a duração de 5 minutos, cujo template será enviado posteriormente.
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